
Мастер-класс
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"Оленёнок"



Дорогой друг!
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      Благодарю за приобретение моего мастер-класса!

Данное описание не содержит уроков по обучению вязания.

               Уровень сложности-уверенный новичок.

   Прошу обратить внимание, что данный мастер-

класс является моей авторской разработкой!

Мне не хотелось бы, чтобы  его перепродавали,

копировали, дарили или переводили на другие

языки!))) В данную работу вложено много времени,

труда и внимания) 

Игрушками, созданными по моему МК, 

Вы можете распоряжаться на своё усмотрение. 

При публикации фото готовых работ, мне будет

ОЧЕНЬ ПРИЯТНО, если Вы укажете меня, как автора

данного описания))) 

С Уважением, Екатерина Марченко   @em_toys
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Необходимые материалы:
Пряжа YarnArt jeans 50гр/160м: 

Крючок 2

Глазки 8мм на безопасном креплении

Холлофайбер

Ножницы

Портновские булавки

Игла с большим ушком, для сшивания деталей

Маркер для вязания  (у меня контрастная нить)

Ваше хорошее настроение))))

                         

        ~какао (71)-основной    (примерный расход-35гр) 

        ~бежевый (05)-рожки, низ головы

        ~молочный (03)-мордочка

        ~тёмно-коричневый (70)-копытца

        ~тёмно-серый (28)-носик

     Можно использовать аналоги пряжи, например:

    Gazzal Baby Love, Gazzal Jeans, Gazzal Baby Cotton,

   YarnArt Baby Cotton, Alize Cotton Gold.

   Или любая другая подходящая пряжа.



Условные обозначения:
КА-кольцо амигуруми

сбн-столбик без накида

в.п-воздушная петля

пр-прибавка (два столбика в одну и ту же петлю) 

ЗЗП-только за задние полупетли

(...)-число в скобках означает количество петель в ряду

уб-убавка (провязывание двух петель вместе)

с.с-соединительный столбик

(...)*Х-повторить Х раз количество, указанное в скобках.

    

  

Приятного вязания!
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При использовании указанных материалов,

 примерная высота игрушки 

составит 28см



@em_toys5

1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-6пр=(12сбн)

3р-(1сбн,пр)*6=(18сбн)

4р-(2сбн,пр)*6=(24бн)

5р-(3сбн,пр)*6=(30сбн)

6р-(4сбн,пр)*6=(36сбн)

7р-(5сбн,пр)*6=(42сбн)

8р-(6сбн,пр)*6=(48сбн)

9р-(7сбн,пр)*6=(54сбн)

10р-(8сбн,пр)*6=(60сбн)

11р-(9сбн,пр)*6=(66сбн)

12-15р=(66сбн)  (4р)

16р-(10сбн,пр)*6=(72сбн)

17-19р=(72сбн)  (3р), сменить на бежевый  

Вставить глазки между 19 и 20рядами, на расстоянии 12сбн.

20-23р=(72сбн)  (4р)

24р-(10сбн,уб)*6=(66сбн)

25р-(9сбн,уб)*6=(60сбн)

Голова, начиная основным цветом:



Голова:
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26р-(8сбн,уб)*6=(54сбн)

27р-(7сбн,уб)*6=(48сбн)

28р-(6сбн,уб)*6=(42сбн), небольшими порциями закладываем 

наполнитель и равномерно распределяем его пальчиками.

Далее набиваем по мере вязания.

29р-(5сбн,уб)*6=(36сбн)

30р-(4сбн,уб)*6=(30сбн)

31р-(3сбн,уб)*6=(24сбн), с.с, прячем ниточку вовнутрь.

Делаем утяжку глазок в 

предпоследние ряди головы)
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Мордочка  молочным:
Мордочку я вяжу галочками (захватываю нить снизу)

Набираем 8в.п, со 2-ой петли от крючка:

1р-пр, 5сбн, 3сбнв последнюю, по другой стороне:5сбн, пр=(17сбн)

2р-пр, 5сбн, 3пр, 7сбн, пр=(22сбн)

3р=(22сбн), с.с

-Вышиваем носик 1/2 от основной пряжи тёмно-серым

-Вышиваем вниз полосочку, толщиной в 1 ниточку. 

Рожки (2 детали маленькие)  бежевым:

1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-(1сбн,пр)*3=(9сбн)

3р-(2сбн,пр)*3=(12сбн)

4-5р=(12сбн), 

немного набить, с.с, нить обрезать и спрятать.
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Рожки (2 детали большие)  бежевым:
1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-(1сбн,пр)*3=(9сбн)

3р-(2сбн,пр)*3=(12сбн)

4-8р=(12сбн)  (5р), 

соединяем в соед. столбик маленькой части рожек, с помощью сбн.

9р-ещё 11сбн по маленькой детали+12сбн по большой=(24сбн)

10р=(24сбн), набить деталь

11р-12уб=(12сбн)

12-15р=(12сбн)  (4р), с.с, набить, обрезать нить и 

пришить 1/2 от основной пряжи)



1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р=(6сбн)

3р-(1сбн,пр)*3=(9сбн)

4р=(9бн)

5р-(2сбн,пр)*3=(12сбн)

6р=(12сбн)

7р-(3сбн,пр)*3=(15сбн)

8-9р=(15сбн)  (2р)

10р-(3сбн,уб)*3=(12сбн), провязать концы ушек вместе, с.с,

отрезать и спрятать нить, пришить 1/2 от основного цвета)
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Ушки 2 детали  основным:



1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-6пр=(12сбн)

3р-(1сбн,пр)*6=(18сбн)

4р-(2сбн,пр)*6=(24бн)

5р-(3сбн,пр)*6=(30сбн)

6р-(4сбн,пр)*6=(36сбн)

7р-(5сбн,пр)*6=(42сбн)

8р-(6сбн,пр)*6=(48сбн)

9р-(7сбн,пр)*6=(54сбн)

10р-(8сбн,пр)*6=(60сбн) @em_toys10

Рожки пришиваем в центре (немного сбоку), а ушки под рожками. 

Туловище  основным:



11-24р=(60сбн)  (14р)

25р-(8сбн,уб)*6=(54бн)

26р-(7сбн,уб)*6=(48сбн)

27р-(6сбн,уб)*6=(42сбн)

28р-(5сбн,уб)*6=(36сбн), небольшими порциями закладываем

наполнитель и распределяем пальчиками равномерно, далее 

добавляем по мере вязания.

29р-(4сбн,уб)*6=(30сбн)

30р-(3сбн,уб)*6=(24сбн)

31-32р=(24сбн)  (2р), с.с, оставляем длинную нить для пришивания.

@em_toys11

Туловище:

Ножки (2 детали)  начиная тёмно-коричневым(70):
1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-6пр=(12сбн)

3р-(1сбн,пр)*6=(18сбн)

4р-(2сбн,пр)*6=(24бн)

5р-(3сбн,пр)*6=(30сбн)

6р-ЗЗП 30сбн

7-8р=(30сбн)  (2р)

9р-(8сбн,уб)*3=(27сбн)

10р-(7сбн,уб)*3=(24сбн), сменить на основной цвет



11р-(6сбн,уб)*3=(21сбн)  

12-24р=(21бн)   (13р), набить деталь чуть выше половины

25р-(5сбн,уб)*3=(18сбн), за обе стенки 9сбн

-Перевернуть деталь сверху вниз, и присоединить нить к 6р,

провязать 30с.с, закрепить и спрятать нить.
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Ножки:

Ручки (2 детали)  начиная тёмно-коричневым(70):
1р-6сбн в КА=(6сбн)

2р-6пр=(12сбн)

3р-(1сбн,пр)*6=(18сбн)

4р-(2сбн,пр)*6=(24бн)

5р-ЗЗП 24сбн

6-7р=(24сбн)  (2р)

8р-(6сбн,уб)*3=(21сбн)

9р-(5сбн,уб)*3=(18сбн), сменить на основной цвет



Поздравляю!

Ваш Оленёнок готов)

Спасибо, что вязали вместе со мной

10р-(4сбн,уб)*3=(15сбн)  

11-19р=(15бн)   (9р), набить деталь чуть выше половины

20р-(3сбн,уб)*3=(12сбн)

21р-5сбн смещения, и провязать за обе стенки 6сбн

-Перевернуть деталь сверху вниз, и присоединить нить к 5р,

провязать 24с.с. за полупетли, закрепить и спрятать нить.

-Я пришиваю ручки и ножки 1/2 от основной пряжи (отделяю две

ниточки и пришиваю, по моему мнению, так получается более 

аккуратно).

@em_toys13

Ручки:

По желанию можно вышить щёчки 

и “галочки” по голове и животику)


